905. Сила, действующая на снаряд массы m в стволе орудия, нарастает равномерно от нуля до Fo на участке ствола длины l1, не меняется на участке ствола длины l2 и, наконец, равномерно уменьшается до нуля на участке ствола l3. Какова скорость снаряда при вылете из ствола?


I способ. Работа сил на каждом участке равна изменению кинетической энергии снаряда.

Необходимо учесть, что на первом и третьем участке сила изменяется пропорционально длине участка ствола, тогда можно воспользоваться ее средним значением.
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II способ. Работу силы можно найти как площадь фигуры 
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. Площадь трапеции равна произведению полу суммы сторон на высоту: 
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Тогда 
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